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ВНЕСЕННЯ РІДКИХ ДОБРИВ ҐРУНТООБРОБНИМ АГРЕГАТОМ
ПРИ ВИРОЩУВАННІ ОЗИМОЇ ПЩЕНИЦІ

Панченко А. М., Волянський М. С.
Національний університет біоресурсів і природокористуваня України

Внесення рідких добрив є важливою складовою технології
вирощування озимої пшениці, оскільки воно забезпечує оптимальні умови
для розвитку рослин і підвищує врожайність. Використання аміачної води,
як рідкого добрива, має низку переваг, таких як швидке засвоєння
рослинами, рівномірний розподіл у ґрунті та зменшення втрат азоту.
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Водночас аміачна вода активно взаємодіє з ґрунтом і потребує ретельного 
контролю дозування та умов внесення [1-6]. 

Ґрунтообробні агрегати, зокрема культиватори для суцільного 
обробітку, є ефективним засобом для внесення рідких добрив. Культиватор 
дозволяє поєднувати обробку ґрунту з внесенням добрив, що підвищує 
ефективність використання ресурсів і знижує витрати. У системах з 
внесенням рідких добрив на основі культиватора ключовими елементами є 
насоси для подачі рідини, баки для добрив та розподільчі системи, які 
забезпечують рівномірний розподіл добрива у його глибші шари. 

Ефективність застосування аміачної води в поєднанні з 
культиватором можна оцінювати за впливом на ріст і розвиток озимої 
пшениці. Таке внесення сприяє оптимальному азотному живленню рослин, 
що особливо важливо на початкових етапах їх розвитку. Порівняння 
економічної ефективності різних методів внесення добрив показує переваги 
використання культиваторів завдяки інтеграції технологічних операцій, що 
дозволяє зменшити витрати на паливо, робочу силу та технічне 
обслуговування. 

Особливу увагу слід приділити технологічним аспектам внесення 
аміачної води. Для досягнення максимального ефекту необхідно правильно 
налаштувати параметри роботи культиватора, включаючи глибину 
обробітку ґрунту, швидкість руху агрегата та тиск подачі рідини. Вибір 
оптимальних параметрів залежить від типу ґрунту, погодних умов та стану 
рослин. 

Важливо також враховувати екологічні аспекти внесення аміачної 
води. Незважаючи на її високу ефективність, є ризики забруднення 
ґрунтових вод і навколишнього середовища при неправильному 
використанні. Тому, доцільно розробляти і впроваджувати технології, що 
мінімізують негативний вплив на екосистеми. 

Таким чином, аналіз систем внесення рідких добрив за допомогою 
культиватора для суцільного обробітку демонструє їх високу ефективність 
при вирощуванні озимої пшениці, водночас потребуючи ретельного 
планування технологічних операцій та врахування екологічних факторів. 
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